

# Консультация для родителей на тему: «Развитие способностей к игре».

Родители, вы замечали, как играет ваш малыш?

Получив новые кубики, обычно он берет картинку – образец и начинает ее копировать. Естественно, у него развивается умение анализировать изображение. Однако, такого использования кубиков явно недостаточно. Такая игра предъявляет мало требований к сообразительности ребенка. Вскоре она становится для него не интересной, а поэтому и бесполезной.

Как же можно изменить игру? Как усилить ее воздействие на развитие ребенка?

1. Предложить малышу по памяти сложить эту же картинку, не прибегая к образцу. В данном случае развивается не только восприятие, но и образная память.
2. Ребенок собирает картинку из новых для него кубиков, играть с которыми ему еще не приходилось.
3. Предложить ребенку собирать картинку вообще без образца. Это сложное задание, поэтому необходимо тренировать ребенка в более легких упражнениях.
4. Если вы чувствуете, что ребенок затрудняется, окажите ему помощь, но лучше делать это не прямо, сразу же показывая. А при помощи наводящих вопросов. Ребенок постепенно начнет обдумывать свои действия.
5. Как только вы заметите, что малыш успешно справляется с предложенным заданием, переходите к более сложным играм.

6. Можно предложить ребенку нарисовать будущую постройку.
7. Уточните у ребенка, как будет выглядеть его постройка (количество окон и дверей, их форму, украшение, цвет и т.д.).
8. Можно устроить обсуждение достоинств и недостатков предложенных «проектов».
9. Поддержите юного строителя. Не стоит заострять внимание на его неудачах, подскажите только, как их избежать в дальнейшем.
10. Проследите за тем, чтобы у вашего малыша под влиянием первых неудач не опустились руки, чтобы они самостоятельно выполняли каждое задание.

Помните: вы не только воспитатель, но и первый учитель своего ребенка.